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Za polární září do finského Laponska

Cestovatel:   |  Rozpočet: 59 900 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 23.1.2025 - 26.1.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/220-vyprava

Finské Laponsko a zimní radovánky

Laponsko je největší, nejsevernější a nejřidčeji obydlená provincie Finska, zabírá skoro jednu třetinu země a leží téměř

celé za polárním kruhem. Během polární zimy nevyjde slunce 50 dnů nad obzor. V tomto období se vyskytuje úchvatná

polární záře.  

Laponsko je jednou z posledních divočin Evropy. V magicky romantické přírodě můžete uhánět se psím spřežením,

jezdit na sněžném skútru nebo se jen tak toulat na sněžnicích nebo běžkách a nepotkat celý den živáčka, maximálně

soba. Kouzlo tohoto místa nepoznáte hned, ale obvykle zůstane ve vzpomínkách navždy. Dostane se vám pod kůži

pozvolna, ale o to hlouběji. Laponsku vévodí tajga, tu hustší, jinde řidší les borovic, bříz a smrků, a stovky jezer a řek,

podél nichž jsou osady a vesnice jednoduchých červených a žlutých dřevěných domů s bíle lemovanými okny.

Monotónnost rovinaté krajiny působí překvapivě uklidňujícím dojmem.

O cestovateli:



Program výpravy

1. den – čtvrtek 23.1. – Odlet do Ivalo, Hotel Star Arctic v Saariselkä

Odlet z Prahy do Helsinek v 11:40 a přestup na let do Ivalo. V Ivalo přistaneme v 17:55 a na letišti nás vyzvedne

minibus, který nás odveze rovnou do našeho hotelu.

Po ubytování se sejdeme na večeři a probereme náš program plný krásných zimních aktivit. Po večeři můžeme vyhlížet

první polární záři nebo využití zázemí hotelu.

1. noc v hotelu Star Arctic Hotel Saariselkä

Star Arctic Hotel Saariselkä

Informace a web hotelu zde

Star Arctic Hotel najdete na vrcholu hory Kaunispää jen 28 km od letiště v Ivalo. Za 30 minut se pěšky dostanete do

blízkého městečka Saariselkä. Každý pokoj má velká okna s výhledem na okolí krajinu. K dispozici je restaurace a

společná sauna.

V rámci našeho pobytu jsou k dispozici Scenic View Suites.

Apartmá Scenic View Suites jsou komfortně a elegantně zařízeny, přičemž se bere v úvahu kombinace moderního

designu a šetrnosti k životnímu prostředí. Z jižní strany můžete být svědky vzdálené arktické krajiny a ze severní strany

můžete sledovat polární záře v posteli z okna podkroví. Ve spodním patře místnosti je manželská postel nebo dvě

samostatné postele a ve spodním patře rozkládací pohovka poblíž malebného okna. Pokoj je vhodný pro romantický

pobyt párů, ale také splňuje potřeby pro rodinu tří nebo čtyř osob.

30m², 2–4 osoby (max 2 dospělí + 2 děti do 11 let věku, nebo max 3 dospělí)

Pro zájemce je možné vyžádat za příplatek ubytování v Scenic Suites se Saunou nebo Aurora Glass Cabins

Dostupnost těchto pokojů nelze garantovat a záleží na obsazenosti hotelu v okamžiku poptání.

2. den – pátek 24.1. – Saariselkä, polární krajina Laponska a jízda psím

spřežením

Po snídani v hotelu bude čas na poznávání blízkého okolí nebo využití zázemí hotelu. V poledne nás čeká nové

dobrodružství v přírodě. Navštívíme chovnou stanici husky, kde si vypůjčíme kompletní vybavení a dostaneme krátké

školení, jak řídit psí spřežení. Seznámíme se s místními chlupatými obyvateli a jejich štěňaty a dozvíme se vice

o chovu a výchově tažných psů a ohřejeme se u teplé polévky. Pak už nás čeká samotná jízda, kdy každé sáně

povezou dvě osoby, z nichž jedna řídí. V přestávkách je možné si místa vyměnit. Zahřejeme se výbornou teplou kávou.

Návrat zpět do hotelu kolem 16 hod.

Po večeři na nás bude čekat minibus, který nás přiblíží více na sever Laponska do míst, která zvyšují šanci na

spatření polární záře. Snad budeme mít štěstí a tento div nás okouzlí v plné síle. Kdyby se nám náhodou nepodařilo

ulovit polární záři, nevěšte hlavu – zcela jistě totiž uvidíme alespoň soby. Už dávno nežijí jen v divokých stádech a patří

ke zdejším domácím zvířatům podobně jako u nás krávy. Sobí maso připomíná hovězí a také se tu na talíři objevuje

nejčastěji.

2. noc v hotelu Star Arctic Hotel Saariselkä

https://stararctichotel.com/


3. den – sobota 25.1. – Výprava za polární září na sněžných skútrech

Dnes budeme mít čas na poznávání blízkého okolí nebo využití zázemí hotelu. Milovníci běžek si mohou vypůjčit

lyže a vydat se zimní krajinou Laponska.

Někteří z nás se možná vydají dolů do města na nákupy. Saariselkä je vesnička se zhruba 350 obyvateli a ubytovací

kapacitou 13 500 lidí. Najdete zde také několik obchodů, které prodávají šperky, suvenýry, dárky a designové výrobky.

Do městečka se dá dojít pěšky nebo místní dopravou a je bránou k lyžařským oblastem horského národního parku Urho

Kekkonen.

Pro zájemce o sjezdové lyžování je v sousedství hotelu lanovka a půjčovna lyží, sáněk nebo bobu, které můžete

vyzkoušet na tobogánové trase.

Po večeři se vydáme na další výpravu za polární září. Dnes to bude na sněžných skútrech a pokusíme se spatřit

tento fenomén během 3 hodin, kdy opustíme místa s umělým osvětlením a vydáme se do impozantní zimní arktické

krajiny. Skútr je pro dvě osoby a během zastávek se můžete vystřídat v řízení. Návrat do hotelu před půlnocí.

3. noc v hotelu Star Arctic Hotel Saariselkä

4. den – neděle 26.1. – Rozloučení s Laponskem, návrat do Prahy

Po snídani bude mít ještě čas se rozloučit s polární krajinou, než se vydáme na letiště v Ivalo. Transfer na letiště cca

07:00, odlet do Helsinek z Ivalo ve 09:15. Přílet do Prahy v 18:50.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenky Praha – Ivalo, Ivalo – Praha včetně všech tax a poplatků

●
Veškerá doprava během výpravy

●
3× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji

●
3× snídaně v hotelu

●
1× oběd (bez nápojů)

●
3× večeře v hotelu

●
Jízda psím spřežením

●
Výprava za polární září automobilem

●
Výprava za polární září na sněžných skútrech

●
Služby českého průvodce

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Obědy, pokud nejsou uvedeny v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa na 1 až 5 dní za 390 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa/Senior (nad 70 let) na 1 až 5 dní

za 780 Kč

●
Možnost dopojistit zimní sporty

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání

●
Na vyžádání možnost ubytování v kategorii Scenic Suites with Sauna nebo Aurora Glass Cabins

Další informace:

●
Program není fyzicky náročný

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Hana Bartušková, 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf
mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

